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Stemmingen moties Voortgang trek-
kingsrecht pgb

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het VAO Voortgang trekkingsrecht pgb,

te weten:

- de motie-Leijten over een aanwijzing aan de SVB om niet
tegen de uitspraak van de rechter in hoger beroep te gaan
(25657, nr. 186);

- de motie-Leijten over een schadevergoedingsregeling
(25657, nr. 187);

- de motie-Leijten over een tussenoplossing waarbij bud-
gethouders beheer van budget tijdelijk in eigen hand krijgen
(25657, nr. 188);

- de motie-Otwin van Dijk/Potters over een solide pgb met
vereenvoudiging voor budgethouder en zorgverlener
(25657, nr. 189);

- de motie-Krol over een compensatieregeling (25657, nr.
190);

- de motie-Krol over het onderzoek naar de meerkosten
voor gemeenten (25657, nr. 191);

- de motie-Voortman c.s. over de SVB opdragen niet in
beroep te gaan tegen de uitspraak van de rechter (25657,
nr. 192);

- de motie-Voortman c.s. over inventariseren welke aan-
vullende eisen van gemeenten leiden tot onnodige
bureaucratie (25657, nr. 193);

- de motie-Voortman c.s. over een passende compensatie-
regeling (25657, nr. 194);

- de motie-Potters/Otwin van Dijk over intensiveren van
opsporing van fraude door pgb-bemiddelingsbureaus
(25657, nr. 195);

- de motie-Dik-Faber/Pia Dijkstra over het continueren van
indicaties tot er een nieuw indicatiebesluit wordt vastgesteld
(25657, nr. 196).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter:
De motie-Voortman c.s. (25657, nr. 194) is in die zin gewij-
zigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat er deze zomer gewerkt wordt aan een
compensatieregeling voor zorgverleners en budgethouders
die materieel nadeel hebben ondervonden door de proble-
men bij de invoering van het trekkingsrecht voor het pgb;

van mening dat wanneer mensen door de late betaling door
de SVB extra kosten hebben moeten maken, zij daarvoor
gecompenseerd dienen te worden;

verzoekt de regering, met een ruimhartige compensatiere-
geling te komen en de Kamer en gedupeerden daar in de
septemberbrief duidelijkheid over te geven,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 197, was nr. 194 (25657).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Leijten (25657, nr. 186).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, GroenLinks, de
PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Leijten (25657, nr. 187).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, GroenLinks, de
PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Leijten (25657, nr. 188).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, de PvdD
en de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Otwin van Dijk/Potters (25657,
nr. 189).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de Groep
Bontes/Van Klaveren ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Krol (25657, nr. 190).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de SGP, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Krol (25657, nr. 191).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de Groep Kuzu/Öztürk,
50PLUS, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Voortman c.s. (25657, nr. 192).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de ChristenUnie, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS,
GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Voortman c.s. (25657, nr. 193).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de Groep
Bontes/Van Klaveren ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Voortman c.s.
(25657, nr. 197, was nr. 194).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdD en de SP
voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is ver-
worpen.

In stemming komt de motie-Potters/Otwin van Dijk (25657,
nr. 195).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de Groep
Bontes/Van Klaveren ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dik-Faber/Pia Dijkstra (25657,
nr. 196).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA,
de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.
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